高知GCの紹介
わたしたち高知グレースチャペルは、昨年から毎週礼拝前の３０分間、礼拝に備えて心を神様に向け、賛美をささげる「ワーシップタイム」を持ってきました。

ワーシップリーダーが２週間前に選曲して、牧師先生と奏楽者に伝えます。曲名は１週間前の週報に載せられ、出席者の皆が知ることができます。ワーシップタイムでは、リーダーのリードのもと、中高生から８０代の方々まですべての出席者が、神様への感謝と喜びをもって賛美します。楽器はエレクトリックピアノのほか、ギターやドラムも登場します。

　今回の賛美大会では、その選曲の話し合いの中で挙がった「Oh Happy Day」を賛美することになりました。初めはイースターの頃の賛美の候補として挙がった曲でしたが、２部合唱のこの曲を、日本語でも土佐弁でもなく、原語で歌うとなると、とても２週間どころでは準備は間に合わず、賛美大会の曲になりました。

　イエス様がわたしたちの罪を洗い、潔めてくださった恵みに心から感謝して、この曲を賛美します。

